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Metsänomistajakysely monitavoitteisesta metsäsuunnittelusta

1. Sukupuoli

2. Ikä

3. Koulutustaso

 Forms(https://www.office.com/launch/forms?auth=2&from=FormsDomain)  JL

32
Vastaukset

17:03
Keskimääräinen vastaamisaika

Suljettu
Tila

Insights

Nainen 5

Mies 27

Muu 0

Insights

Alle 30 0

30-40 1

40-50 6

50-60 8

60-70 11

70-80 6

Yli 80 0

Peruskoulu 4

Ylioppilas 2

Ammattikoulu 8

Ammattikorkeakoulu 8

Yliopisto 10

https://www.office.com/launch/forms?auth=2&from=FormsDomain
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4. Asuinpaikka

5. Kyselyyn vastaaja on

6. Metsäomaisuuden sijainti

7. Metsäomaisuuden pinta-ala (ha)

Insights
Pääkaupunkiseutu 3

Muu kaupunki 11

Kuntataajama 6

Maaseutu 12

Yksityinen metsänomistaja 30

Metsäorganisaation toimihenk… 2

Etelä-Suomi 11

Keski-Suomi 6

Itä-Suomi 5

Länsi-Suomi 9

Pohjois-Suomi 5

Alle 10 5

10-25 4

25-50 7

50-100 4

100-200 6

+ 200 6
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8. Etäisyys metsätilalle asuinpaikasta (km)

9. Metsä on merkittävä tulonlähde (1= ei lainkaan tärkeä, 3 = en osaa sanoa, 5 = erittäin tärkeä)?

10. Millainen metsänomistajaprofiili kuvaa omistajuuttasi parhaiten? (Metsänomistaja 2020
tutkimuksen mukaiset luokitukset, Karppinen, H, Hänninen, H. & Horne, P. 2020. Suomalainen
metsänomistaja 2020. Luonnonvara- jabiotalouden tutkimus 30/2020. Luonnonvarakeskus.
Helsinki. 73 s. Saatavilla: https://jukuri.luke.fi/handle/10024/545837.)

11. Onko metsätilallasi/tiloillasi voimassa olevaa metsäsuunnitelmaa?

Alle 10 9

10-25 6

25-50 4

50-100 3

100-200 2

Yli 200 8

1 2 3 4 5

Metsä on merkittävä tulonlähde

Monitavoitteiset 12

Virkistyskäyttäjät 2

Metsässä tekevät 10

Turvaa ja tuloa korostavat 8

Epätietoiset 0

Insights

Kyllä 22

Ei 10
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12. Mille aikavälille käytössäsi oleva metsäsuunnitelma on laadittu?

13. Huomioiko metsäsuunnitelman käsittelyehdotukset muita kuin taloudellisia arvoja?

14. Miten huomioit muut kuin taloudelliset arvot metsän käsittelyssä, mikäli muita arvoja ei ole
huomioitu metsäsuunnitelmassa?

0-10 vuotta 19

10-25 vuotta 4

Yli 25 vuotta 2

Ei ole voimassa olevaa metsäs… 10

Luontokohteet 13

Arvokkaat elinympäristöt 13

Suojelukohteet ja käytönrajoit… 8

Hiilivarastot- ja nielut 2

Virkistyskäyttö 6

Keräilytuotteet 1

Metsäsuunnitelmassa ei huom… 12

Muu 5

Metsäsuunnitelma sisältää kat… 10

Rajaan itsenäisesti arvokkaat k… 16

Arvokkaat kohteet/luontokoht… 5

Suosin luonnonhoitoa metsie… 12

En huomioi muita arvoja 4

Muu 0
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15. Kuinka tarkasti noudatat käytössäsi olevaa metsäsuunnitelmaa?

16. Kuinka viestit metsäomaisuutta koskevista tavoitteistasi metsäasiantuntijalle?

17. Kuinka usein metsäsuunnitelmaa päivitetään?

18. Vaikuttaako metsäomaisuutta koskevien tavoitteiden muutokset metsäsuunnitelman
päivitysrutiiniin?

Noudatan metsäsuunnitelmaa… 11

Noudatan metsäsuunnitelmaa… 11

En noudata metsäsuunnitelmaa 2

Ei ole voimassa olevaa metsäs… 8

Sähköposti 12

Puhelin 22

Suullisesti 15

Metsänomistajasovellus 2

Muu 2

Metsäsuunnitelma päivitetään,… 14

Puusto- ja toimenpidetietoja … 7

Myös muita tietoja ja luontok… 3

Metsäsuunnitelmaa ei päivitet… 3

En aio päivittää tai hankkia me… 9

Insights

Kyllä, metsäsuunnitelmaa päivi… 15

Ei, metsäsuunnitelmaa ei päivi… 17
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19. Toteutuvatko metsille asettamasi tavoitteet metsäsuunnittelussa ja metsien käytössä (1 = täysin
eri mieltä, 3 = en osaa sanoa, 5 = täysin samaa mieltä)?

20. Oletko tehnyt/tilannut taloudellisia laskelmia metsäomaisuuden kehityksestä? Esimerkiksi
vertaillut eri toimenpidevaihtoehtoja ja niiden tuomia hyötyjä ja haittoja?

21. Vastaako nykymuotoinen metsäsuunnitelma ja suunnittelulaskelmat tietotarpeitasi
metsäomaisuutta koskevaa päätöksentekoa varten (1 = ei lainkaan hyödyllinen, 3 = en osaa
sanoa 5 = erittäin hyödyllinen)?

22. Oletko käyttänyt metsäsuunnitelman lisäksi sähköisiä metsänomistajapalveluita, kuten
metsään.fi -sivustoa, päätöksenteon tukena?

1 2 3 4 5

Toteutuvatko metsille asettamasi tavoitteet
metsäsuunnittelussa ja metsien käytössä?

Insights

Kyllä 9

Ei 23

1 2 3 4 5

Metsäsuunnitelma ja suunnittelulaskelmat

Insights

Kyllä 25

Ei 7
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23. Käytätkö muita metsänomistajapalveluita?

24. Koetko sähköiset metsänomistajapalvelut hyödylliseksi (1 = ei lainkaan hyödyllinen, 3 = en
osaa sanoa, 5 = erittäin hyödyllinen)?

25. Koetko nykymuotoisen metsäsuunnitelman ja suunnittelulaskentojen sekä sähköisten
metsänomistajapalveluiden käsittävän kokonaiskestävyyden eri osa-alueet riittävällä tasolla?
Kokonaiskestävyyden käsite on kuvattuna alla (Tapio Oy 2020).

Henkilökohtainen neuvonta ja… 15

Metsänomistajaillat ja muut til… 9

En käytä muita metsänomistaj… 10

Muu 2

1 2 3 4 5

Sähköiset metsänomistajapalvelut

Insights

Kyllä 16

Ei 5

En osaa sanoa 11
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26. Millaisia uusia ekologisia mittareita tarvittaisiin päätöksenteon tueksi?

27. Millaisia uusia ekologisia mittareita tarvitaan päätöksenteon tueksi?

28. Millaisia uusia sosiaalisia mittareita tarvitaan päätöksenteon tueksi?

Täysin eri mieltä Jokseenkin eri mieltä Ei samaa eikä eri mieltä Jokseenkin samaa mieltä Täysin samaa mieltä

Puuston rakenne -indeksi (ikä, läpimitta,
puulajisuhteet)

Hiilinielut- ja varastot

Tuhoriski-indeksi

Lahopuuindeksi (lahopuumäärä, säästöpuut)

Luontokohdeindeksi

Uusimmat vastaukset
"Tarkempia kuviokohtaisia lajistokartoituksia (linnut etenkin petolinnu…

5
Vastaukset

Täysin eri mieltä Jokseenkin eri mieltä Ei samaa eikä eri mieltä Jokseenkin samaa mieltä Täysin samaa mieltä

Virkistyskäyttöindeksi

Maisemaindeksi

Riistaindeksi

Marjasatoindeksi

Kulttuuriset arvot
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29. Millaisia uusia sosiaalisia mittareita tarvitaan päätöksenteon tueksi?

30. Millaisia uusia taloudellisia mittareita tarvitaan päätöksenteon tueksi?

31. Millaisia uusia taloudellisia mittareita tarvitaan päätöksenteon tueksi?

32. Osallistun lahjakorttien arvontaan?

33. Vapaa sana ja kommentointi

Uusimmat vastaukset
"Tiedän pienen metsäni jokaisen kuvion ja mitä siellä on arvokasta, eri…

"5 minuutin metsä -indeksi (eli kuinka pitkään metsässä voi kävellä jo…

5
Vastaukset

Täysin eri mieltä Jokseenkin eri mieltä Ei samaa eikä eri mieltä Jokseenkin samaa mieltä Täysin samaa mieltä

Ekosysteemipalveluiden arvottaminen (muut kuin
puuntuotannolliset arvot)

Toimenpidevaihtoehtojen vaihtoehtoiskustannukset

Uusimmat vastaukset
"Metsänsuojelusta saatava tulo vs. hakkuutulot"

3
Vastaukset

Insights

Kyllä 21

Ei 11

Uusimmat vastaukset
"Hieman erikoinen kysely, koska ei ole voimassa olevaa suunnitelmaa …

"Hyvä että kartoitetaan mielipiteitämme"

9
Vastaukset


